SEÑOR JOSE LUIS BARRAZUETA RODRIGUEZ GERENTE PRESENTE.-

REF: NOTIFICACION TRASNFERENCIA DE ACCIONES

LAGOCONSULTING S.A.

Señor Gerente JOSE LUIS BARRAZUETA RODRIGUEZ como accionista de la compañía LAGOCONSULTING S.A. informo la siguiente transferencia de acciones.

CEDENTE:

Nombre: PEDRO ANDRES BARRAZUETA RODRIGUEZ

Nacionalidad: ecuatoriano. Valor de cada acción: un dólar. Número de acciones que cede: 799

CESIONARIO

Nombres: JOSE LUIS BARRAZUETA RODRIGUEZ

Nacionalidad: ecuatoriano Valor de cada acción: un dólar Número de acciones que recibe: 799

PEDRO ANDRES BARRAZUETA RODRIGUEZ

C.C. 171347740-2 CEDENTE

ANDREÁ CRISTINA FLORES ANDINO C.C. 172148423-4 CEDENTE

JOSE LUIS BARRAZUETA RODRIGUEZ C.C. 110315746-5 CESIONARIO



















